Yuutenb matemaTuKu
MOQOY J/lnuen Ne19
banawoBa

EneHa BhnagnmunpoBHa




‘ 3aranua B4.

= B 3apaHnun B4 npoBepatoTca 3HAHMA NPOCTENLLMNX
TPUrOHOMETPUYECKNX POpPMYa U YMEHUE NPOBOANTL
no sTum popmynam npeobpasoBaHUA U
BbluMcneHuaA. lpun sTomM MOryT BCTPETUTLCA 33434,
CBA3aHHble C HEOOXOAMMOCTbIO HAaXOXAEHMA ANNH,
Yr10B U Naowaaen. A yumTbiBasa coaeprKaHus
OTKpPbITOro baHKa 3agaHn, Hanbosiee BEPOATHOMU
ABNAETCA 3a4a4a, B KOTOpou TpebyeTca no
M3BECTHbIM 3/1eMeHTaM TPpeyrosibHM1Ka
(paBHOOEAPEHHOIO UM NPAMOYTrO/IbHOIO) HANUTH
HEKOTOpPbIN APYron ero 3/1IEMeHT.




‘ 3asaua Nel
= B tpeyronoHuke ABC AC=BC=5,

C CUHYC BHeLUHero yrna npw
BepLunHe A paBeH 55 -

= Hawnaute AB.

M

= PeweHue:
AC=BC=> . CAB=. CBA .
sin / CBN = sin /. CAM= 25

.
sin (180 —A) = sin A => sin 2. CBN =sin . CBA = e

c;-:l AB =>sin /. CBH =1

%zg =>CH=1,4=> sp2 — 0p2 _ (2=25-1,96 = 23,04 => HB = 4,8

AB =2HB
AB=9,6 Omeem: 9,6




‘ 3aaaga Neo?2

= B TpeyronbHuke ABC:

4
LC=90°, AB=25, tg. -~ A =T
Halioume AC. A
m Cnocob Ne1l m Cnocob Ne2
AC=AB Cos. A tgA= B+ _scB=-4x AC=3x
A & AC 3
tgA = SN N
cos A 3

m.kK. AB=25,mox=5uAC=15
. 4 . a
sinA = TCOSA sincA+cosd=1

25 .
—cosT =1

Cos A = =
Omeem: AC =15

3
AC="T -25=15




‘ 3aaradga Ne3 R

= B tpeyronbHuke ABC: AE:BE-—_—;Z\/E ;
_~ C paBeH 120°.

= Hangute BbicoTy AH. A

= PeweHue:

" HCA = 180° - 120° = 60°

_~ HAC =30°=>HC =3
AH=.[AC?—HC?=+v12—3=3.

Omeem: 3.




‘ 3aaaga Ned

= B tpeyronbHuke ABC yron A E
paBeH 60°, yron B paBeH 82°. AD, D
BE n CF — GucceKkTpuchil,
nepecekarowmecs B Touke O.
Hanaute yron AOF. OTtBeT gaute
B rpagycax. A B

= PeweHue:
/A+/ B+ /C=180°
_C=180°- (60° + 82°) = 38°
./ COB = 180° - (41° + 19°) = 120°
_/ADB = 180° - (30° + 81°) = 68°
/' DOB = 180°- (41° + 68°) = 71°
/ COD = / AOF Kak eepmukKarbHble.
_COD = ,COB - /DOB =120°- 71° = 49°.

Omeem:~ AOF = 49°




‘ 3aaraum B6

= 3agaHunax B6 npoBepaeTcs yMmeHUs
BbINOMNHATbL JEUCTBUA C FrEOMETPUYECKNMU
dourypamu, koopanHatamm n sektopamu. pu
9TOM MOTYT BCTPETUTLCA 3a4a4yn, CBA3aHHbIE
C HaxoXgeHWeMm ONVH, YrnoB 1 nnowagemn.
CnenyeT NOBTOPUTL POPMYIibl, NO KOTOPLIM
BbIYMCNAKTCA Nnowaan TpeyroribHUKOB,
Tpaneuyuun, napannenorpaMmmoB, Kpyra u
cCeKTopa.




‘ Tunmaasie 3aaaum B6

= Ha knetuaroi 6ymare ¢ Knetkamm
pasmepom 1 cm * 1 cm nsobpakeHa
durypa (cm. pucyHok). Hangute ee
nAoOWaAb B KBAaAPaTHbIX

ca HTMMETan

Ha knetuaton bymare ¢ Knetkamu
pazmepom 1 cm * 1 cm nsobpaxkeHa
durypa (cm. pucyHok). Hangute ee
naowaab B KBaAPaTHbIX
CAaHTUME Tpax | | |

3 oma

1 o

= Ha knetuarou 6ymare c Knetkamm
pazmepom 1 cm * 1 cm nsobpaxkeHa
durypa (cm. pucyHok). Hangute ee
naowaab B KBap,paTHblx
CaHTUMeTpax. |

Ha knetuarou 6ymare c Knetkamm
pasmepom 1 cm * 1 cm nsobpaxkeHa
durypa (cm. pucyHok). Hangute ee
naowanb B KBaAPaTHbIX

C aHTMMETan

A o




‘BaAaqa Nel PN
d V1N

3
)

= Ha knetoyHou Gymare ¢ KneTtkamm
pa3mepom 1cm - 1 cm 3awTpuxoBaHa
durypa. Hamgure eé nnowaab B
KBagpaTHbIX CaHTVIMSETan.

4
= B oTBeTe ykaxute -——

\
SNERN

AR
SE.‘.\‘ N
N,
N

m PeweHue:

S = iTf:+4=“'21'E‘+4=8n+4

S 40T+1)
2n+1" 2m+1 =4

Omeem: 4.




‘ 3aaaga Neo?2

= Ha knetoyHou Gymare c Knetkamm pasmepom
1cm * 1cm nsobpaxeHa cpurypa. Hangure
nnowanb 3aKkpaweHHon urypol B
KBaApaTHbIX CaHTUMeTpaXx U yKaXXute B oTBeTe

3Ha4vYeHune

O9m + 12

= PeweHue:
mR*a _ 79+ 90_ Q¢

Si= =
360° 3600 4
S:=3
9 + 12
S=E+3= -
J
5 _S‘H—I—IZ : |
9+ 12 = 4 9 + 12

Omeem: 0,25.




‘ BaAaqa N93 E D

= OKOJO OKpYXHOCTU, paguyc KOTopou
paBeH 3, onucaH MHOIroyrosibHuK,
nnowaab KOTOporo paBHa 33.

= Hampgute ero nepumetp.

A B

= PeweHue:
m 0603HaYUM CMOPOHbLI MHO20Y207bHUKA A, b, ¢, d, e.
- To:das=%3-a+§-3-b+§-3-c+;-3-d+§-3-e
=5-3-(a+b+c+d+e)=33
= P=(a+b+c+d+e)=33-§=22
= Omeem: 22.




‘ 3araum B9

= YTO MOXXHO NOCOBETOBATbL MPU NOArOTOBKE K
peLleHuto 3agannsa B9?

= [loBTOpUTHL BCe (popMynbl U3 Kypca
CTepeoMeTpun, CBA3aHHbIE C HAaxXOX4eHNeM
nnowaann noBePXHOCTb 1 obbema
pPas3fNYHbLIX rEOMETPUYECKNX TET.




‘ 3aaaua Nel

= KoHyc v nonywap nmeroT odLyee
OCHOBaHue N paBHble BbICOTbLI.
N3BecTHO, 4TO 06BbEM nonyllapa paBeH
240 kybun4yeckux metpoB. Hangure
o06bemM KoHyca, OTBeT fanTe B
KyOu4YeCKnx meTtpax.

m PeweHue:

1 1
VkH = 3 mR?h = gﬂrRE

N L
R D

2
- TR® = 240w’

1
3 mR3 = 120m° Omeem: 120 m?




‘ 3aaaga Neo?2

= [nowanb OCHOBaHUA NPaBUITILHOWU
NATUYrosibHOM NUpamMmuabl paBHa 17, a
BCe ABYrpaHHble yribl NP OCHOBaHUMU
paBHbl 60°. HamaunTte nnowapb
OOKOBOM NOBEPXHOCTU NUpamMuabl.

m PeweHue:

1
Socy = 17 = S-Ea-ﬂK
U3 mpeyzonbHuKa SOK, 20e £ K=60° =>
1
OK = ESK
5 1 5 1754

1725{1551!{:3&5!( H.SK:T

S —51 SK—S SK
box — 2{1 _2"-1

5 174
Sgox =57 g~ 34 Omeem: 34.




‘ 3aaaga Ne3

= 3aKpbiTasa KaHUCTpa umeeTt hopmMy LUNUHAPA
BbicoToun 50 cm. B Heé 3anuTto 16 nutpos
6eH3uHa o ypoBHSA 20 cM OT AHA KAHUCTPbI. h
CKONbKO NUTPOB 6GEH3UHA HYXXHO O0NUTDb,
YTOObl 3aNOfIHUTL KAHUCTPY AOBepXy?

| [
]\

m PeweHue: V = 7R% . |

Crnocob 1: Crnocob 2:

— — 2
V=nR?-20=16 20cm - 16 n1- — om ecezo0 obvema.

R2—16—4—08 >
20 5

Vkanucmpe: = nR?-H=nR?-50=50- 0,8 =40
3

V=40-16 = 24 aumpa -
5

T
=
30cm-2?n- = om aecez20 obvema.

- 24 numpa

Omeem: 24 n.




‘ 3apsaunm C2

= 3agaHue C2 npencraBnseT cobom cTepeoMeTPUHECKYIO
3apgadvy. CornacHo nnaHy aKk3amMmeHa 3Ta 3aJada Takke
npeanosiaraetca HecnoxXxHou. [Ana nonydeHusa npaBuibHOro
OTBEeTa B 3TOM 3agade notpebyeTrca Nuilb YMEHME peLluaTb
HeCnoXHble NIaHMMEeTPUYECKME 3aJa4n, a Takke xopollee
BriageHune cnegyrowmmMmmn noHATUAMM:

1. napajinesibHOCTb NpAMbIX U NNOCKOCTEN B NPOCTPaAHCTBE,

2. MepneHanKynspHOCTb NPAMbIX U NITOCKOCTEN B
NPOCTPaHCTBE;

3. Yyron mexagy nNpsiMon 1 NioCKOCTbHO;
4. OBYFPaHHbIN Yron Mexay NnocKoCTAMMU;
5. Yron u pacCTOsIHWE MEXAY CKPeLMBaLWMMUCS MPSIMbIMM.




‘ 3aaaua Nel

= B npaBunbHOM 4YeTbipexyrosibHoM Npusme M
ABCDA1B1C1D1 cTtopoHa ocHOBaHus
paBHa 5, a BbicoTa paBHa 5V2. Hanagute c

paccTosiHue OT BEepPLIUHbI A 4O NNOCKOCTU
BDM, roe M — cepeaunHa pedpa CC+

m PeweHue:

35|25x/§_125v§
2" 2 12 _,125vV2 25V2-d
1
=

1|
Vaspm = §5AHD -MC =

_ 252 12 6
R =t

1
>
1
3 6

Vapom = §SHMD =

d=2,5
Omeem: 2,5




D, 6 C

‘ 3anada Ne? Nt P

= B npamoyronbHoOM napannenenuvnene |
ABCDA1B1C1D1, y kotoporo AA1 =4, A1D1 =6, | f,r

|

I

C1D1 = 6, HangUTe TaHreHc yrna mexay

nnockoctbio ADD1 u npsaamon EF, npoxoasiwen
yepes cepeaunHbl pedep AB n B1C1 . J-Dv"j--—
.r'""'## 2 C

A E B

m PeweHue:

Haiioem y2on mexcdy npamol EF u nnockocmeoro epaHu BBi1CiC. Touka B — npoeKyus
MmoyYKu E Ha amy naocKocme.

Uckomelii y2on ecmo < EFB.

6 , 3
BB=0=3.  FB={#+¥=5 k8=

Omeem: 0,6




| 3anaum C4

= B 3agaHum C4 6ygeT npeanoXXeHo pewmnTb
nnaHMMeTPUYECKYHo 3agady. JTa 3agada He
OyoeTt npoCTOW, HO U CITULLKOM CI10XKHOW
Ha3BaTb €€ HEeNb34.




‘ 3aaaua Nel

= B TtpeyronbHuke ABC Ha ctopoHe AC oTmeueHa
Touka K TaK, yto AK : KC = 3 : 5. Ha ctopoHe BC
Touka L Tak, ytTo BL: LC =2 : 1. Otpe3kun AL n BK
nepecekarwTcsa B Touke M. Hangute nnowaab
TpeyronoHuka ABM, ecnu nnowanb TpeyrofibHUKa
ABC paBeH 38.

m  PeuweHue:

1 2
SALC:_'38:51+52+53 SABL:_'38:S4+55

3 3

S._3 . 5% Sa_1 __ o _ o
S & = 3 54[_2 i M
‘ 28 5 38

51+52+53:_ 51+§Sl+53:?

3 < =>

3 s 5 5+ 38

52+53+S4:T §Sl+53+253:T

-

S3 = 6§ g = =7 55 =5 ¥ Omeem: 12




‘BaAaqa No?2 y & | -

= [JlaH napannenorpamm ABCD, AB=2,BC =3, /A=
60°. OKpyXHOCTb C LLeHTpOM B Touke O KacaeTcs e
ouccekTpucbl yrna D n gByx cTopoH A D
napansnenorpaMmma, Mucxoasilmx n3 BepLUNHbI B
oaHoro ero yrna. Hamaurte nnowaab
yeTblipexyrosnibHuka ABCD.

m PeweHue: AR TR
A D

OKpyxcHocmeli 0ge: Kax0asa U3 HUX — 8NUCAHHAA 8 NMPAsUsbHbLIU Mpey20abHUK. Imu mpey20abHUKU
UMerom cCmopoHbI pasHbl 3 U 2 — coomeemcmeeHHOo. [Toamomy paduycbl OKpyHHocmeli pasHbl
mpemoeli Yacmu 8bICOMbI NPABULHO20 MpPey20/bHUKA.

.sin60° 3
Ana mpeyaonbHUKa co cmopoHoli 3 paduyc paseH T, = ﬂ _ f
s L aB L ap i i J 2

it v v

ABOD > > 1

. 2 .5in60° /3
Ana mpeyaonbHUKa co cmopoHoli 2 paduyc paseH ry=——"—+-"=

3 3
1 1 133
Sizop = AB + AD -sfn&DG—EBC-T——CD-Tz— B AE

2 6 Omeem:

4 6




